四校联盟2018年秋学期
高二数学期中试卷
命题人：王士军    审题人：陈志华 11.13
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分。请把答案填写在答题卡相应位置上。

1． 命题“
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2.抛物线
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3.椭圆
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4．函数
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5.函数
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6.函数
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7.命题“存在
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的取值范围是     ▲.
8. 如果方程
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表示焦点在
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轴双曲线,则
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9．函数
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10. 设
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是椭圆
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（a＞b＞0）的左、右焦点，A为椭圆的上顶点，M为
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的中点，若
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，则该椭圆的离心率为     ▲   ．
11.设函数
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在区间[1,3]上是单调减函数，则实数
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的取值范围
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12．若椭圆
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的中点，直线
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（
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为原点）的斜率为
[image: image31.wmf]2

2

，则
[image: image32.wmf]a

b

的值为     ▲   .
13．已知函数
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的取值范围     ▲     .
14．已知函数
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存在极值，且所有极值之和小于
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的取值范围是     ▲     .
二、解答题：本大题共6小题，共90分。请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
15．（本小题满分14分）

已知命题p：“方程
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有两个不相等的实根”，命题p是真命题。
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1）求实数
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的取值集合M； 
（2）设不等式
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的解集为N，若x∈N是x∈M的充分条件，求a的取值范围．[来源:学
16．(本小题满分14分)
在平面直角坐标系
[image: image48.wmf]xOy

中，已知中心在原点，焦点在
[image: image49.wmf]x

轴上的双曲线C的离心率为
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，且双曲线C与斜率为2的直线
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相交，且其中一个交点为P（﹣3，0）．[来
（1）求双曲线C的方程及它的渐近线方程；
（2）求以直线
[image: image52.wmf]l

与坐标轴的交点为焦点的抛物线的标准方程．
17．(本小题满分15分)
已知函数
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（1）求
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的值；（2）若
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有极大值28，求
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上的最大值．
18． (本小题满分15分) 

一家公司计划生产某种小型产品的月固定成本为1万元，每生产1万件需要再投入2万元，设该公司一个月内生产该小型产品
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万件并全部销售完，每万件的销售收入为[image: image62.wmf]x

-

4

万元，且每万件国家给予补助
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为自然对数的底数，[image: image65.wmf]e

是一个常数）
（Ⅰ）写出月利润
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（万件）的函数解析式；
（Ⅱ）当月产量在
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万件时，求该公司在生产这种小型产品中所获得的月利润最大值（万元）及此时的月生产量值（万件）．（注：月利润=月销售收入+月国家补助﹣月总成本）
19.（本题满分16分）在平面直角坐标系
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中，已知椭圆
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：
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为椭圆
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在第一象限上的点，
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分别为椭圆
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的左顶点和下顶点，且
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交
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轴于点N．
（1）求
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的值；
（2）若N为椭圆
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的右焦点，求点
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的坐标；
（3）求证：四边形
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的面积为定值．
20．（本小题满分16分）已知定义域为R 的函数
[image: image89.wmf])

(

x

f

有一个零点为1， f (x)的导函数
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（1）求函数
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（2）求
[image: image93.wmf]()

gx

的单调区间；

（3）若
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（第19题）
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（第18题）
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